
 ) ع. ث( 

 :


 
.بالالكترونات........... الفرعي سلسلة الاكتیندات یتتابع فیھا امتلاء المستوي] ١ٍ]

5f)د(5d)ـج(4f)ب(4d)أ(
....................یتم تحضیر صودا الغسیل في الصناعة بطریقة] ٢[

ھوند)د(بور                   )ـج(سولقاي        ) ب(ھابر     )أ(
................المحلول الحمضي تكون قیمة الرقم الھیدروجیني لھ] ٣[

٩)د(٤)ـج(٧)ب(١٤)أ(
...............لا یتفاعل الفینول مع ] ٤[

الصودیوم    ) ب(HClحمض )أ(
الفورمالدھید)د(ھیدروكسید الصودیوم)ـج(

...........ھو15Pالتركیب الالكتروني في المستوي الاخیر لذرة الفسفور ]٥[
,4s2)أ( 4p3)3)بs2 , 3p3)2)ـجs2 , 2p3)5)دs2 , 5p3

..............الخام المستخدم في تبطین افران صناعة الصلب ھو ] ٦[
اللیمونیت)د(الھیماتیت                 )ـج(السیدریت       )ب(الدولومیت          )أ(

 
.كلورید المیثیل من اسیتات الصودیوم]١[
.ثاني اكسید النیتروجین من نترات الصودیوم]٢[

 
كمیة الطاقة المكتسبة او المنطلقة عندما ینتقل الالكترون من مستوي طاقة الي ]١[

.مستوي طاقة اخر
ون بین ذرتین احداھما بھا زوج من الالكترونات الحرة والاخري رابطة تتك]٢[

.بھا اوربیتال فارغ یستقبل ھذا الزوج من الالكترونات
تحرر الكترونات من سطح المعدن عند سقوط الضوءعلیھ]٣[
الحجوم المتساویة من الغازات المختلفة تحتوي غلي اعداد متساویة من ]٤[

.رةالجزیئات في معدل الضغط و درجة الحرا
حمض یتولد في الجسم نتیجة المجھود الشاق ویسبب تقلص العضلات]٥[

Kc 

H2 + Br2 2HBr

لتر/مول٠٫٢= اذا علمت تركیز برومید الھیدروجین 
لتر/مول٠٫٢=البروم تركیزولتر/مول٠٫١= الھیدروجین تركیز و

 
)ھكسین-٣(]١[

)ثنائي میثیل بیوتان-٣-٣-ثنائي كلورو-٢-٢(]٢[

)میثیل بنزین-٢-كلورو-٤- برومو-١(]٣[
 

تحمیض خام الحدید]١[
المحلول القیاسي]٢[

العنصر عند بویل]٣[

جم كربونات ١لة غاز ثاني اكسید الكربون المتصاعد من تفاعل احسب كت
كالسیوم مع وفرة من حمض الھیدروكلوریك 

)O = 16  ,  C = 12  , Ca = 40(

 ارسم جھاز تحضیر غاز الاستیلین في المعمل و علیھ البیانات ثم وضح
بالمعادلات الكیمیائیة كیف تحصل منھ علي حمض الاسیتك

كسد و الاختزال لعنصري الكلور و الفسفور في التفاعل الاتيأوضح الت:
2P + 5HClO + 3H2O 2H3PO4 + 5HCl

 
 NaNa+ClCl-

 ١٫٥٦٠٫٩٥٠٫٩٨١٫٨

ما سبب  نقص نصف قطر أیون الصودیوم عن نصف قطر ذرة الصودیوم] ١[
NaClاحسب طول الرابط في كلورید الصودیوم ] ٢[
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جم من نترات ٢١ناتجة عن إذابة احسب عدد أیونات البوتاسیوم ال
K(البوتاسیوم في الماء = 39    , N = 14    , O = 16(

 

 رتب المواد التالیة ترتیبا تصاعدیا حسب ازدیاد الصفة المبینة أمام كل منھا

]١[22Ti+3   , 30Zn+2   , 24Cr+3   , 26Fe+2)العزم المغناطیسي(
]٢[PH3   , NH3   , H2O , H2)قطبیة الجزئ(
 

 
استنتج أن المركبات العضویة تتكون بواسطة قوى حیویة داخل خلایا ]١[

الكائنات الحیة
و التخفیفأوجد العلاقة بین درجة التفكك ]٢[
استطاع استخلاص فلزي الصودیوم والبوتاسیوم بالتحلیل الكھربي ]٣[

لمصھور ھالیداتھا
اقترح الصیغة البنائیة للبنزین]٤[

 

: 
لا یتفاعل الحدید مع حمض النیتریك المركز]١[
الطاقة بستة إلكترونات بینما یتشبع مستوى )P(یتشبع مستوي الطاقة الفرعي ]٢[

بعشرة إلكتروناتd)(الفرعي
درجة غلیان الماء رغم  صغر كتلتھ الجزیئیةارتفاع]٣[
یعتبر سیانامید الكالسیوم سماد زراعي]٤[
11Naأعلى من السالبیة الكھربیة للصودیوم 17Clالسالبیة الكھربیة للكلور]٥[
المحلول المائي لكلورید الأمونیوم لھ تأثیر حمضي على صبغة عباد الشمس]٦[
 

 
)الحدید الناتج–الشحنة (ثیالفرن العالي وفرن مدركس من ح]١[
)یكتفى بإثنین(الفلزات واللافلزات ]٢[

ما دور التحلیل الكیمیائي في الصناعات الدوائیة والطبیة؟

 
 

 
H2(g)    +  CO2(g)        H2O(g) + CO(g) ∆H = 41.1 Kj

وضح أثر التغیرات التالیة على كمیة أول أكسید الكربون 
زیادة حجم الوعاء] ٢[ضافة المزید من بخار الماء       إ] ١[
اضافة المزید من الھیدروجین] ٤[زیادة درجة الحرارة                  ] ٣[
ازإضافة عامل حف] ٥[
 

 
یذوب في الماء وینتج من إضافة محلول ھیدروكسید الصودیوم ) X(المركب]١[

إلى ھیدروكسید ألومنیوم
ینتج من تفاعل خلیط من حمض نیتریك وكبریتیك مركزین إلى ) Z(المركب ]٢[

حمض الكربولیك

 
IIIو محلول كلورید حدیدIIمحلول كلورید حدید] ١[
بروبانول-٢- میثیل- ٢كحول إیثیلي  و  ] ٢[
نیتریت صودیوم ونترات صودیوم] ٣[


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